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A felvétel és az átvétel (az iskolaváltás) helyi szabályai  

 

A felvétel szabályai:  

A tanuló az intézménybe az általános vagy rendkívüli felvételi eljárás keretében vehető fel.  

A középfokú iskolába történő jelentkezés rendjét és szabályait a hatályos jogszabályok 

határozzák meg.  

Az igazgató a miniszteri rendeletben adott határidőig megküldi a felvételről vagy elutasításról 

szóló értesítést a jelentkezőknek, a szülőnek és az általános iskolának.  

Az elutasított jelentkező a döntés ellen jogorvoslattal élhet, jogorvoslati kérelmét az intézmény 

fenntartójához kell benyújtania.  

Az igazgató értesíti a felvett tanulókat a beiratkozás időpontjáról, illetve arról, milyen 

dokumentumokat kell magával hoznia a beiratkozónak.  

 

Az igazgató a beiratkozásról szóló értesítésben felhívja a figyelmet arra is, hogy a sajátos 

nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási és magatartási problémákkal küzdő tanuló a 

beiratkozásra hozza magával az érvényes szakértői véleményt.  

  

Az iskolaváltás szabályai:  

Az iskolaváltásról, illetve a tanuló átvételéről a szülő kérelmére az igazgató dönt a benyújtott 

dokumentumok (bizonyítvány, e-napló vagy félévi értesítő, szakértői vélemény) alapján.  

Az igazgató a fenti okiratok áttekintése után dönt arról, hogy az átvett tanulónak különbözeti 

vizsgát kell-e tennie egy vagy több tantárgyból, vagy évfolyamismétléssel folytathatja az új 

iskolában tanulmányait.  

Az igazgató a döntéséről írásban értesíti a tanuló szülőjét, s meghatározza a különbözeti vizsga 

tantárgyait, tananyagát és a vizsga időpontját is.  
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Az igazgató dönthet arról is, hogy türelmi időt biztosít arra, hogy az átvett diák behozza 

lemaradását, illetve egyéni segítségnyújtást ajánl fel számára (osztálytárs, magasabb 

évfolyamon tanuló diák, szaktanár) személyében.  

Az igazgató az átvett tanuló felvételét határozatba foglalja, az új diákot felveszi a tanulói 

nyilvántartásba.  

 A jelentkező tanulók a beiratkozás napján adják le az érvényes szakértői véleményt, 

amennyiben élni kívánnak a szakértői véleményben javasolt kedvezménnyel/mentességgel és 

az iskolai fejlesztő foglalkozás lehetőségével. Amennyiben a 9. osztály év eleji felméréseinek 

során felmerül a gyanú, hogy a tanulónak feltehetően tanulási nehézsége van, az érintett 

szaktanárok (magyar nyelv és irodalom, matematika) javaslatai és a szülő/gondviselő 

beleegyező nyilatkozata alapján kérjük a területileg illetékes Pedagógiai Szakszolgálatnál a 

tanuló szakvizsgálatát. 

A felnőttoktatást folytató nevelési-oktatási intézménybe történő beiratkozáshoz be kell mutatni 

a jelentkező nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, valamint 

a jelentkező által elvégzett iskolai évfolyamokról kiállított bizonyítványt. 

 

 

  

  

 

 


